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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 11.02.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова 

Ванина Колева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 12712 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:09 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ - ЦЕНТРАЛНО 

УПРАВЛЕНИЕ, редовно призован, се представлява от юрк. К., с пълномощно от днес.   

КАСАТОРЪТ –  [фирма], редовно призован, не се представлява.    

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

 

ЮРК. К. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба на НАП ЦУ. 

ДОКЛАДВА касационната жалба на  [фирма]. 

ДОКЛАДВА писмен отговор на  [фирма], от 03.12.2021 г. 

ЮРК. К.: Поддържам жалбата си. Оспорвам подадената касационна жалба от  

[фирма]. Нямам доказателствени искания. 

  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

С оглед липсата на доказателствени искания, делото е изяснено от фактическа страна, 

поради което  



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРК. К.: Моля да отмените решението на СРС и да постановите ново, с което изцяло 

да потвърдите процесното НП, по съображения изложени в касационната ни жалба. 

Считам, че наложената санкция е правилно определена, с оглед тежестта на 

конкретното деяние. С оглед изхода на делото, претендирам присъждане на 

юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност, ако се 

претендира от другата страна хонорар над минималния такъв. Считам, че делото не е 

с висока правна и фактическа сложност.   

  

ПРОКУРОРЪТ: Считам, подадената касационна жалба на НАП - ЦУ за основателна, 

съответно намирам решението на СРС в оспорената му част за изменение на 

съставеното НП за неправилно. По отношение на касационната жалба на  [фирма], 

депозирана пред настоящия съдебен състав, считам същата за изцяло неоснователна и 

недоказана. 

  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД 

СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:14 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


